

全国“两会”会期确定

据新华社电 第十二届全国人民代表大会第二次会议和政协第十二届全国委员会第二次会议，将分别于2014年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅日前宣布，欢迎中外记者届时前来采访。

十二届全国人大二次会议、全国政协十二届二次会议将在中国北京西长安街北侧的梅地亚中心(北京复兴路乙11号)设立新闻中心，负责接待和安排中外记者对会议的采访。新闻中心将于2月26日正式开展工作。

为方便记者采访，两个会议新闻中心网页将及时发布采访信息及与采访相关的资讯。十二届全国人大二次会议新闻中心网页地址为：http://www.npc.gov.cn/pc/12_2，全国政协十二届二次会议新闻中心网页地址为：<http://www.cppcc.people.com.cn>，2月1日起同时开通。

香港发现二战遗留炸弹

含有1000磅TNT炸药 逾千人疏散

据新华社香港2月6日电(记者张雅诗 苏晓)香港湾仔一家酒店工地6日发现一枚二战时期遗留下来重达2000磅的炸弹，由于威力巨大，警方需将附近200米范围内逾1000人全部疏散。

据了解，6日下午3时左右，湾仔皇后大道东373号一家酒店地盘，有工人在挖掘期间发现一枚炸弹。警方炸弹处理组高级警司袁汉荣表示，该爆炸品型号属于美国制AM66，是第二次世界大战时，美军在香港轰炸日军设施时空投的航空炸弹，该枚炸弹重达2000磅，内藏1000磅俗称TNT的高爆炸药。

袁汉荣表示，炸弹威力强大，可在半径10米范围内造成楼房极为严重的损毁，而附近楼房也有即刻倒塌的可能性，并对皇后大道东造成严重损毁。袁汉荣表示，炸弹发现时呈垂直状态，由空中投下可能坠落在松软泥土里，因此没有引爆。

经检查，炸弹引信仍然存在，炸药仍然有效，警方人员不敢冒险将之随便移动。警方考虑分开不同阶段处理该炸弹，包括用水力磨切切割，以低温方法切开炸弹，第二阶段会将炸药抽走。

这是第二次在香港发现这款炸弹，警方于去年3月在大潭郊野公园发现同型号炸弹并成功处置。

紧邻事发地点的新华社香港分社也在疏散范围之内，目前香港分社已启动应急报道机制，仍在正常工作。

网友吐槽资费高

4G服务“叫好不叫座”

据新华社北京2月6日电“忘了关4G，一觉醒来你的房子就归移动了”“4G速度快得让你资产回到十年前，网络差得让你置身十年前”……春节前后，围绕“4G”的各种段子成了微博、微信的热点。

中国移动推出4G套餐，40元包300兆流量，按照每秒百兆的速率，这个套餐3秒就用完了，3秒40元，一个小时就是48000元。如果晚上忘了关闭4G连接，一觉醒来，你的房子都快成移动公司的了。”当网CEO李国庆前几日发出的这则微博段子，24小时内便得到近3万次转载，1万次点赞。

对此，北京移动回应称，用户不用担忧，因为该公司推出4G国内(不含港澳台地区)数据流量提醒和流量封顶“双保险服务”：除了发送流量超量提醒，当客户每月流量费用累计到达500元时，会执行费用封顶，之后还会启动流量保护措施，关闭当月流量，下月自动开启。

即便如此，在春节换机潮中，不少用户依旧对4G持观望态度，资费成了首要担忧。

按照现有4G资费套餐，网友算了一笔账，如果使用4G网络观看一部大小1GB左右的电影，即便算上当前赠送的每月1GB流量，仍需要办理价格138元的4G飞享套餐，或50元的流量可选包。有网友表示，这资费看视频还不如直接去电影院看电影呢！

北京移动金融街营业厅工作人员介绍，尽管4G流量价格超出套餐部分按照0.29元/兆计算，比2G、3G时代1元/兆降低不少，但也有用户反映，流量消耗速度加快，甚至一天能耗掉整月流量。

云南腾冲除夕发生枪击案

嫌犯被刑拘 疑妻出轨报复致6人亡

据新华社昆明2月6日电(记者 伍晓阳)记者6日从云南省腾冲县公安局获悉，造成6死3伤的腾冲枪击案犯罪嫌疑人邵宗其因涉嫌故意杀人罪已被警方依法刑事拘留，其妻子因涉嫌包庇罪也被依法刑事拘留。

1月30日，腾冲县猴桥镇箐口村发生枪击案，犯罪嫌疑人邵宗其因怀疑妻子与他人有染实施报复，造成6人死亡3人受伤，随后驾车潜逃。警方于2月3日将邵宗其抓捕归案，随后据其交代查获了涉案枪支及剩余40发子弹。邵宗其对作案事实供认不讳，审讯工作等仍在开展。

据警方侦查了解，涉案枪支系邵宗其去年底从国外非法购买，其妻子曾看到过该枪支，并曾听邵宗其说过要杀人报复，因此警方以涉嫌包庇罪将其妻子刑事拘留。

枪杀两名中国留学生

一嫌犯被判终身监禁

据新华社电 布赖恩·巴恩斯是2012年枪杀南加州大学两名中国留学生的两名犯罪嫌疑人之一，他5日在美国洛杉矶高等法院认罪，当庭被判终身监禁且不得假释。

巴恩斯现年21岁。他在法庭上对两项一级谋杀罪名表示认罪。作为与检方达成认罪协议的一部分，巴恩斯认罪后检方放弃寻求法庭判处他死刑。另一名犯罪嫌疑人博尔登尚未认罪，后续审理将在3月继续。路透社报道，检方现在尚未决定是否寻求判处他死刑。

法庭宣判后，洛杉矶华人律师邓洪表示，法庭不得假释的判决几乎排除了罪犯今后出狱的可能性，他将在狱中度过余生。

2012年4月11日凌晨，正在南加大就读电子工程专业研究生的中国留学生吴某和翟某在位于南加大附近的住所旁被枪杀。警方后来通过跟踪受害人被抢走的手机抓获了巴恩斯和另一名嫌疑人博尔登。两人先前涉及多起案件。

检方相信，巴恩斯和博尔登原本打算抢劫，最后却致死两名中国留学生。

宣判当天，两名受害人的亲属到场并在法官宣判前的亲属陈述中强烈要求判处罪犯死刑。吴某的父亲在庭上陈述道，他至今难以接受女儿离去的事实，“每天我还会像往常一样打开电脑，和女儿聊天，问寒问暖，问她何时回家”。

风雪返程路



公安部 启动交管应急机制

据新华社北京2月6日电(记者 邹伟 白阳)针对春节返程高峰来临，中东部地区出现大范围雨雪天气、部分高速公路通行受影响等情况，公安部交通管理局和河南、山东、安徽等受雨雪天气影响的8个省公安交通管理部门已经启动恶劣天气交通管理应急机制，以保障群众返程平安畅通。

受这次大范围降雪影响，河南省从郑州向北到焦作、向西到洛阳，以及往山西的几条线路，车辆基本全线停班。

截至6日16时，多数受降雪影响的高速公路已开通。这是记者6日18时从公安部交管局获悉的。目前，由于持续降大

雪，一些高速公路积雪结冰，车辆无法安全通行。其中，青银高速山西吕梁段、京台高速山东崮山段、京沪高速山东临沂段、莱乌高速山东新河段还不具备通行条件，现仍然关闭。

据交通运输部春运办公室负责人蔡团结介绍，据交通运输部路网中心统计，截至8时30分，受降雪影响，河北、山西、山东、湖北、安徽、江苏、陕西、河南8省50条高速公路的60个路段通行受阻。交通大动脉如京港澳高速公路、京沪高速公路、连霍高速公路等都有受阻情况。河南省全省禁止7座以上车辆通行。

铁路 加开返程临客

据新华社北京2月6日电(记者 齐中 熙 樊曦)春运返程持续高峰，又遇中东部地区持续雨雪影响。为确保列车运行安全，6日，京沪、京广、郑西、西宝高铁部分区段继续实行限速运行。其中京广高铁的定州至武汉段；京沪高铁的保定至德州段；西宝高铁；郑西高铁将采取限速200公里运行。

记者从中国铁路总公司获悉，2月6日(大年初七)，全国铁路继续迎来返程高

峰，全天预计发送旅客将突破800万人次。为此，6日全国铁路加开临客768列，其中跨铁路局长途直通临客452列，铁路局管内临客316列。

受降雪影响，6日西安铁路局预计发送旅客27万人次左右，西安铁路部门将加开长途列车7列、短途列车33列。从目前售票情况来看，未来5天，西安去往北京方向动车组列车和兰州、西宁、成都、呼和浩特、银川、包头方向普通客车还有部分余票。

2月5日，在安徽省淮北市火车站前广场，旅客冒雪进站乘车。 新华社发



央视新闻里看咱百姓咋过年



来开封寻找年味，已成为广大游客过年的首选。在马年春节期，中央电视台摄制组还特意来到古城开封，拍摄介绍开封的春节节目，让更多人分享宋韵新年的浓浓年味。

不少观众惊喜地发现，在2月2日18时央视新闻频道的新闻栏目中，以《百味小吃火爆宋城》为题目，播出了开封小宋城内的火爆景象：人声鼎沸的小宋城内，

人们呼朋唤友，点几份中意的小吃，热热闹闹过新年。新闻介绍说，马年春节这里天天爆满，每日客流量达到1.5万多人，每张桌子每天翻台达10次以上，2000多种小吃和来自全国各地的美味，让这里成为美食天堂。新闻还介绍了大刀面、小笼包子等特色小吃，人们在这里品美食，看特色表演，仿佛一日梦回千年。

而在2月3日中午的《新闻

30分》节目中，央视1套和新闻频道，以《清明上河园带您感受大宋年味儿》为题，播出了清明上河园的热热闹闹。新闻中提到：春节期间，这里每天4次民俗文化表演，预计当天这里能接待游客2万多人。新闻中还一展示了竹竿轿、大宋公平秤等清明上河园的特色节目，吊足了观众的胃口。

(《开封日报》供稿)

春节走红 “去哪儿体”

据新华社南京2月6日电(记者 刘巍巍)人“去哪儿了”、钞票“去哪儿了”……一曲《时间都去哪儿了》，让“去哪儿体”在这个春节一夜走红。假期将尽，网友们纷纷晒起全家福，晒出春节开销单，或在吐槽、或秀幸福中盘点春节体验。记者采访发现，尽管团圆仍是春节中最让人心灵柔软的所在，但随之而来的各种纠结和无奈，也让不少人春节“爱恨交加”。

人“去哪儿了”?

大年初一，26岁的四川姑娘张婷悄悄取消了初四离家出游的计划，“年三十晚上陪爸妈看春晚，听到那首《时间都去哪儿了》，眼泪一下就下来了。我常年在南京工作，只能过年回家看看，想了想，决定继续留在家里。”张婷说，“过年了，团圆最重要。”

春晚上，被那首朴实无华的歌曲戳中泪点的又何止张婷一人。在年前各网站的过年调查中，“回家和亲人一起过年”是选择人数最多的一项。

还有些人选择全家出游，团圆在路上。苏州市民沈锦辉就带着父母去了三亚，他说：“父母很多年没出去旅游了，我想趁着过年假期带他们出去走走，虽然不在家过年，但一家人在一起就是团圆。”

钱“去哪儿了”?

春节长假已近尾声，一张张春节开销单开始在网络上晒出，数字有多有少，但花掉“一两个月工资”基本成为“主流”。

“给双方父母各1500元，给亲戚、孩子红包共计3500元，置办年货礼物3000元……”这是苏州姑娘朱莹的春节开销单，“再加上一些零碎的，大概花了1万多元，有点‘压力山大’。”朱莹目前的月薪只有6000多元，这相当于她一个半月的工资。

“给爸妈1000元，置办年货800元，买衣服等500元，朋友聚会300元……”这是安徽小伙子田光明的春节开销单，对于每月只有2000元收入的他而言，负担并不轻。

没钱没钱，回家过年，但许多人如朱莹一样感受到了压力。春节前某网站的调查显示，六成网友感觉东西越来越贵，超过三成网友认为春节开销成了负担。不过，人们总体对春节花钱多不反感，田光明说：“这不是用钱花多少可以衡量的，钱没了再赚嘛。”

年味儿“去哪儿了”?

这个春节，33岁的刘华婷有点不开心，因为她又一次被无数亲友追问何时成家。“每逢佳节就被逼问。”刘华婷有些无奈地说，“为什么不能宽容一点点呢?”

但“忍”归“忍”，他们中的大多数仍和刘华婷一样，选择回家团圆。“我最想念我妈妈包的饺子。”说到“妈妈的味道”，刘华婷立刻泛起一脸幸福。

类似的幸福这个春节在网上很火爆，晒全家福也成了马年春节的另一道幸福风景。网友“蓝色犹豫”在江苏常州地方论坛论坛上晒出了自家从1985年到2014年的全家福，每一张里都是满满的幸福笑容，很多网友被打动。

「包大人」送俺吉祥物



马年春节期，古城开封处处洋溢着节日的喜庆气氛。来自五湖四海的宾客同古城人民一道，享受着开封宋韵新年带来的欢乐。

“我一直向往着来开封感受一下过年的气氛，今年终于如愿以偿。这次带着家人来到开封，果然

不虚此行。”2月5日上午，正在清明上河园观看民俗文化表演的周口游客孙磊告诉记者，自己大学毕业一直在外地工作，趁着今年回河南过春节，就开着车带着父母来到开封，逛庙会、游景区，切身体味到了浓浓的年味。



民俗活动依旧火爆 冬季旅游方兴未艾

根据洛阳市假日旅游指挥中心昨日发布的数据显示：在这个春节长假里，洛阳市共接待境内外游客156.95万人次，同比增长7.02%；旅游总收入8.98亿元，同比增长8.43%。

民俗文化活动精彩纷呈

春节长假，洛阳景区(点)共接待游客136.8万人次，门票收入1199.12万元。其中，第五届春节河洛文化庙

会、王城公园新春游园会、白马寺、关林和龙门石窟接待游客量分别为22.82万人次、14.62万人次、17.46万人次，13.38万人次和9.08万人次。

在刚刚过去的这个春节长假里，到隋唐城遗址植物园逛春节河洛文化庙会成了许多人的选择。

正月初五，洛阳开始降雪，纷纷扬扬的雪花为庙会带来了别样的风景，游客在逛庙会之余，还能打雪仗、堆雪人。

县域旅游带旺冬季游

春节前夕，栾川启动春节冬令游，开放养子沟、重渡沟、鸡冠洞、老君山、伏牛山滑雪度假乐园五个景区，皑皑白雪中，花样百出、创意十足的雪野游、民俗游、时尚游让游客们目不暇接，乐而忘返。

伏牛山滑雪度假乐园内，游人如织。景区在春节期间举行冰灯、雪雕展，除夕夜举行烟花篝火晚会，并在除夕夜给景区游客免费提供年夜饭，让游客感受到浓浓的暖意。七天时间，伏牛山滑雪度假乐园共接待游客3.56万人，同比增长56.83%以上，除本省游客大幅增长外，来自外省的游客也显著增加，有力繁荣了洛阳冬季旅游市场。

(《洛阳晚报》供稿)